

## **ERRATA 02 – EDITAL Nº 025/2022 - LOCALIZAÇÃO PROVISÓRIA**

### **ONDE SE LÊ:**

#### **6 DA ESCOLHA**

**6.1** O candidato inscrito e classificado estará automaticamente convocado a comparecer na Secretaria Municipal de Educação, localizada à Rua Presidente Castelo Branco, 136 – Centro, Boa Esperança - ES, no dia **06 de outubro de 2022, às 8 horas**.

### **LEIA-SE:**

#### **6 DA ESCOLHA**

**6.1** O candidato inscrito e classificado estará automaticamente convocado a comparecer na Secretaria Municipal de Educação, localizada à Rua Presidente Castelo Branco, 136 – Centro, Boa Esperança - ES, no dia **06 de outubro de 2022, às 8 horas**, sendo que os (as) professores(as) da EMEF “Professora Izaura de Almeida Silva” que ficarão excedentes devem comparecer às 07h30min do mesmo dia.